

ИСТОРИЯ МЕДАЛЕЙ И ОРДЕНОВ ВРЕМЕН ВОВ

Орден «Победа»

Орден Александра Невского

Воронова Полина ИП-19-04

Орден «Победа»



Орден «Победа» — высший военный орден СССР, был учреждён указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 ноября 1943 года об учреждении ордена «Победа» одновременно с солдатским орденом «Славы». Всего было 20 награждений и семнадцать кавалеров (трое награждались дважды, один лишён награды посмертно).

Орден «Победа»

- **Орденом «Победа»**, как высшим военным **орденом**, награждаются лица высшего командного состава Красной Армии за успешное проведение таких боевых операций в масштабе нескольких или одного фронта, в результате которых в корне меняется обстановка в пользу Красной Армии.

Были награждены:

- Геóргий Константи́нович Жу́ко
- Алекса́ндр Миха́йлович Василе́вский
- Ио́сиф Виссарио́нович Ста́лин
- Ива́н Степа́нович Ко́нев
- Константи́н Константи́нович
- Родио́н Яковле́вич Малино́вский
- Фёдор Ива́нович Толбу́хин
- Леони́д Алекса́ндрович Го́воров
- Семён Константи́нович Тимоше́нко
- Алексе́й Иннокéнтьевич Анто́нов
- Дуа́йт Дэвид Эйзенха́уэр
- Бе́рнард Ло́у Монтго́мери
- Миха́й I
- Ми́хал Жимéрский
- Кири́лл Афанáсьевич Мерецко́в
- Ио́сип Броз Ти́то
- Леони́д Ильи́ч Бре́жнев

Орден Александра Невского



Орден Александра Невского — советская награда времён Великой Отечественной войны. Учреждён указом Президиума Верховного Совета СССР от 29 июля 1942 одновременно с орденами Суворова и Кутузова для награждения командного состава Красной Армии за выдающиеся заслуги в организации и руководстве боевыми операциями и за достигнутые в результате этих операций успехи в боях за Родину.

Орден Александра Невского

- За подвиги и заслуги, совершённые в период Великой Отечественной войны, было произведено более 42 тысяч **награждений орденом Александра Невского**. Три человека награждены тремя орденами, около 100 человек - двумя.

Орденом Александра Невского награждаются граждане Российской Федерации, замещающие должности государственной службы, **за особые личные заслуги перед Отечеством** в деле государственного строительства, многолетнюю добросовестную службу и высокие результаты, достигнутые ими при исполнении служебных обязанностей